

中国队包揽2025速度攀岩世界杯收官战金牌

储守宏在夺冠后庆祝
蒙世雪(左)在比赛中

9月13日晚,在2025攀岩世界杯速度赛最后一站贵阳站的比赛中,中国队包揽男、女冠军。储守宏、蒙世雪分别在男子、女子组中折桂。

本站比赛是攀岩世界杯速度赛首次落户贵阳,吸引了14个国家和地区的近70名攀岩高手同场竞技。中国队由储守宏、蒙世雪、周娅菲、龙见国等优秀运动员领衔参赛。

当晚的比赛可谓跌宕起伏。男子世界纪录保持者、美国选手塞缪

尔·沃森,本赛季速度世界杯年度积分排名男子第一的印尼选手基罗迈勒·卡蒂宾均相继在1/8决赛中被淘汰。男子年度积分排名第三的龙见国则因出现失误而止步1/4决赛。

半决赛中,储守宏以百分之二秒的优势淘汰对手,与日本选手大政凉在金牌战中相遇。两人均爬出5秒以内的佳绩,但储守宏的4秒79仍然更胜对手的4秒99一筹。

女子方面,蒙世雪在金牌赛中遭遇韩国名将郑智旻,她以6秒30

力压对手的6秒36夺冠。

本站比赛结束后,本赛季速度世界杯的年终排名也就此出炉:卡蒂宾、沃森和大政凉排名男子前三,女子前三为美国选手艾玛·亨特、中国选手周娅菲和印尼选手德莎克。

谈到当晚的比赛感受,储守宏和蒙世雪均表示,保持稳定的心态和对比赛的专注度是获胜的关键。与此同时,现场观众加油呐喊的热烈氛围也给他们带来了极大动力。来自贵州的蒙世雪说:“现场的父

老乡亲为我加油助威,给我很大的激励。”

“很高兴在这里与中国选手一起享受比赛!”谈到当晚中国队的表现,艾玛·亨特不吝赞美之词,“蒙世雪表现很棒,她真的很快,她能够在家乡夺冠是一项很棒的荣誉。”

沃森对储守宏的表现给予了很高评价。“储守宏做得真的很棒,他取得了个人最好成绩,我为他感到骄傲。”沃森说,接下来他将更加专注提升自己,也期待再来中国参赛。

(据新华社报道)

全国男子拳击冠军赛:内蒙古队获4金2铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月10日,2025年全国男子拳击冠军赛在海南省白沙县收官。最终经过激烈争夺,内蒙古队获得4金2铜。

本次比赛为期9天,内蒙古队共选派19名运动员参加。最终经过激烈角逐,内蒙古运动员马新明获得54公斤级金牌,乌云巴达日获得60公斤级金牌,美塔拉获得63.5公斤级金牌,王振伟获得92以上公斤级金牌。那梅拉获得63.5公斤级铜牌,史天林获得92公斤级铜牌,王艺达、韩旭、赵振海、张继磊4名运动员分别获得86公斤级、71公斤级、86公斤级、92公斤级第五名。内蒙古代表队获得体育道德风尚奖。

内蒙古残疾人运动员勇夺1金1银3铜

新报讯(草原云·北方新报记者 刘 惠) 9月12日,记者从内蒙古自治区残联获悉,我区运动员在第十二届全国残运会暨第九届特殊奥林匹克运动会跆拳道项目上,发挥出色,勇夺1金1银3铜5块奖牌和一个第五名。

第十二届全国残运会暨第九届特殊奥林匹克运动会跆拳道项目于9月10日在广东省惠州市开赛。本次比赛,内蒙古代表队7名跆拳道运动员参赛,6人获得佳绩。

在女子肢体组47公斤级比赛中,来自锡林郭勒盟的16岁残疾人跆拳道运动员闫博一路披荆斩棘,夺得金牌。在听力组男子58公斤级比赛中,来自呼和浩特市的赵振宏同样发挥出色,获得一枚银牌。在听力组男子68公斤级、女子49公斤级比赛以及男子肢体组63公斤级比赛中,齐伟峰、王笑和周子栋分别获得一枚铜牌。在男子肢体组80公斤级比赛中,来自鄂尔多斯市的刘智获得第五名。



中国队选手(红)进行战术发球

亚洲橄榄球U18七人制比赛亮相呼和浩特

9月13~14日,2025年亚洲橄榄球阿联酋航空U18七人制比赛(青奥会资格赛)在呼和浩特体育中心(体育场)进行。作为亚洲青年橄榄球领域的重要赛事,比赛汇聚亚洲多国劲旅,为球迷呈现速度与力量兼具的体育竞技体验。

本次赛事由亚洲橄榄球联合会主办,中国橄榄球协会、内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府联合承办。

七人制橄榄球比赛节奏快,身体对抗多,观赏性高。本次比赛参赛阵容看点十足,来自中国、哈萨克斯坦、印度、马来西亚、日本、卡塔尔、乌兹别克斯坦、中国香港等地的15支队伍参赛,在两天赛程中展开激烈角逐。开赛首日,中国女队奉献精彩表现,在迎战哈萨克斯坦女队的比赛中,全局火力全开,最终以41:0收获开门红。

中国女队队长刘梓涵在赛后说:“首场的胜利只是一个开始,接下来我们还会围绕比赛录像进行系统总结,在后面迎战日本等强队的时候有更多把握。”此前,中国女队一直在呼和浩特进行集训,主场作战也信心十足。“我们对这里的比赛场地和气候等都很熟悉,希望能够在这次比赛中拿到好成绩。”

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲